

Примеси в горячей воде: объясняем причину

Автор: mk - Обновлено 09.09.2020 09:19



КОМАНДА
ГУБЕРНАТОРА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Что случилось с качеством воды?

Сезон плановых отключений горячего водоснабжения закончился. Во все многоквартирные дома Подмосковья вернулась горячая вода.

Увеличение нагрузки на систему привело к временному ухудшению качества воды: сейчас в ней могут быть примеси.

Это кратковременное технологическое явление, скоро качество воды в вашем доме восстановится. До этого момента мы рекомендуем вам не пить воду из-под крана без кипячения.

Если у вас возникают вопросы по качеству водоснабжения, пожалуйста позвоните в Единую диспетчерскую службу по телефону: 112.



Приносим извинения за доставленные неудобства!

С уважением,
Министерство жилищно-коммунального хозяйства
Московской области

КОМ
ГУБЕРНА
МОСКОВСКОЙ ОБЛ

Примеси в горячей воде: объясняем причину

Автор: тк - Обновлено 09.09.2020 09:19
